
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 :کنید مشخص را زیر های عبارت نادرستی یا درستی

 است. -1الف( بزرگترین عدد صحیح منفی، 

 .نیست اول حتما داشت، دیگریه شمارند ، یک و خودش از غیر عددی اگرب( 

 ج( هر عدد صحیح از قرینه خودش بزرگتر است. 

 .  هر عدد طبیعی بزرگتر از یک حداقل دو شمارنده دارد. د( 

2 

2 

 جملات زیر را کامل کنید:

 .است....................  صحیح عدد دو آن ضرب باشد، مثبت صحیح عدد دو تقسیم حاصل اگر الف( 

 اعداد طبیعی است. .... شمارنده همه...........عدد ......ب( 

 است. بزرگترین شمارنده هر عدد طبیعی .....................ج( 

 مجموع دو عدد طبیعی فرد، عددی ...................... است. د( 

2 

3 

 و پایین می آید.  خورد می سُر متر 2 بار هر و رود می بالا متر 4 جهش هر با او .برود بالا عمودی دیوار یک از خواهد می ای قورباغه

 )با ارائه راهبرد مناسب( رسد؟ می دیوار بالای به جهش چند با او باشد، متر 11 دیوار ارتفاع اگر .
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 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید:
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 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید:

(الف − 4 × [1 − 4 × 3 ÷ (7 − (+1))] = 

 

(ب − 32 ÷ ((+4) × (−4)) − 2 = 
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 .................مقطع و رشته: 

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1398 -99سال تحصیلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی هفتمنام درس: 

 محمد ترنج سیمین نام دبیر:

 صبح 8:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 00مدت امتحان : 
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 را محاسبه کنید: دوازدهمام الگوهای عددی زیر را بنویسید و سپس برای هر کدام از آنها، جمله   nجمله 

, 1 (الف 7, 13, … 

 

,4 (ب 1, 14, … 

 

, 2 (ج 2, 8, … 
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 مقدار عددی هر یک از عبارتهای جبری زیر را به ازای مقادیر داده شده بدست آورید:

 

𝑛)2) (الف + 3) + 6𝑚) − (+6 − m − (+3n)) =                                                           m = −2, n = 7 

 

 

(ب − 4(3𝑥 − 2𝑦) + 4(−𝑦 − 4𝑥) =                                                                               𝑥 = +3, 𝑦 = −4 
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 عبارتهای جبری زیر را ساده کنید:

2𝑥 (الف − 4(𝑦 − 3𝑥) + 1 − 4𝑦 = 

 

(ب − (𝑥 − 4𝑦 + 2) − 3(𝑥 + 8𝑦 − 4) = 

 

1 
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 معادله های زیر را حل کنید.

3𝑥 (الف − 7 = −3𝑥 + 2 

 

(ب − 𝑥 − (−2𝑥 − 2) = 4𝑥 + 4 
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10 
 گردد. )با کمک معادله( 31-سه عدد صحیح فرد متوالی را بیابید که مجموع آنها برابر با 
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 .کنید پیدا را عدد دو م.م.ب اول های شمارنده به عددها هتجزی با

,34) (الف 124) = 

 

,24)(ب 36, 24) = 
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 شود؟نقطه متمایز قرار دهیم، توسط این نقاط چند پاره خط و چند نیم خط ایجاد می 21اگر روی خط راست 
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 را بدست آورید.  𝑡𝑂𝑦̂است .متمم زاویه   𝑥𝑂𝑦̂نیمساز زاویه  OMدر شکل زیر 
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 نقطه به قسمت های مساوی تقسیم شده است . کدام گزینه نادرست است؟ 2توسط   AGدر شکل زیر 

 

 

55/0 
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 با توجه به شکل نوع تبدیل هندسی از شکلی به شکل یگر را روی فلش بنویسید.
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 درجه است . اندازه هر کدام را بدست آورید. 141مجموع دو زاویه متقابل به راس  16
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 1از 1صفحه ی 



 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 الف( درست       ب( درست     ج( نادرست    د( درست 1

 (     ج( خود آن عدد      د( زوج1الف( مثبت        ب( یک ) 2

3 
متری قرار دارد که  16در ارتفاع  8رود. در جهش مرتبه متر بالا می  2با استفاده از راهبرد رسم شکل حل می شود.    در هر جهش 

 جهش به بالای دیوار می رسد. 1به بالای دیوار می رسد. در نتیجه با  1با جهش مرتبه 
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11
= 66 + 6.6 = 72.6 

5 

(الف − 4 × [1 − 4 × 3 ÷ (7 − (+1))] = −4 × [1 − 12 ÷ 6] = −4 × (1 − 2) = 4 

(ب − 32 ÷ ((+4) × (−4)) − 2 = −32 ÷ (−16) − 2 = 2 − 2 = 1 

6 

, 1 (الف 7, 13, …                        6𝑛 − 2  ,            𝑛 = 12 → 67                 

,4 (ب 1, 14, …                          2𝑛 − 1  ,            𝑛 = 12 → 21 

, 2 (ج 2, 8, …                            3𝑛 − 1  ,            𝑛 = 12 → 32 

5 

𝑛)2) (الف + 3) + 6𝑚) − (+6 − m − (+3n)) = 2𝑛 + 6 + 6𝑚 − 6 + 𝑚 + 3𝑛 = 7𝑚 + 2𝑛

= −32 + 32 = 1        m = −2, n = 7 

(ب − 4(3𝑥 − 2𝑦) + 4(−𝑦 − 4𝑥) =  −12𝑥 + 8𝑦 − 4𝑦 − 16𝑥 = −28𝑥 + 4𝑦 = −111,

𝑥 = +3, 𝑦 = −4 

8 
2𝑥 (الف − 4(𝑦 − 3𝑥) + 1 − 4𝑦 = 2𝑥 − 4𝑦 + 12𝑥 + 1 − 4𝑦 = 14𝑥 − 8𝑦 + 1 

(ب − (𝑥 − 4𝑦 + 2) − 3(𝑥 + 8𝑦 − 4) = −𝑥 + 4𝑦 − 2 − 3𝑥 − 24𝑦 + 12 = −4𝑥 − 21𝑦 + 7 

9 

3𝑥 (الف − 7 = −3𝑥 + 2 ⇒ 3𝑥 + 3𝑥 = 2 + 7 ⟹ 6𝑥 = 12 ⟹ 𝑥 = 2 

(ب − 𝑥 − (−2𝑥 − 2) = 4𝑥 + 4 ⟹ −𝑥 + 2𝑥 − 4𝑥 = 4 − 2 ⇒ −3𝑥 = −1 ⇒ 𝑥 =
1
3

 

 اداره ی کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیر دولتی پسرانه سرای دانش واحد سعادت آباد

 18-11سؤالات پایان ترم نوبت اول سال تحصیلی  کلید

 نام درس: ریاضی هفتم

 نام دبیر: محمد ترنج سیمین

 صبح 8:00  ساعت امتحان:

 دقیقه 00 : مدت امتحان



 

 

10 𝑥 + 𝑥 + 2 + 𝑥 + 4 = −31 ⇒ 3𝑥 = −31 − 6 ⇒ 𝑥 = −12 ⇒      −12, −13, −11 

11 

34    (الف = 2 × 17,   124 = 2 × 2 × 31 ⟹   (34, 124) = 2            

24(ب = 2 × 2 × 2 × 3,     36 = 2 × 2 × 3 × 3,      24 = 3 × 3 × 3 × 2  ⟹  (24, 36, 24) = 2 × 3 = 6 

12 

 

 

 

 

 

 02=0×02تعداد نیم خط         
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 دو زاویه متقابل به راس با هم برابرند 

07=2÷047 
 

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :


